
Rada Miasta Radymna 

Radni - Sesja 

Protokół Nr VII/2024 

VII Sesja Rady Miasta Radymna w dniu 29 października 2024 

Miejsce posiedzenia: Sala Narad ( Sala Lustrzana) Urzędu Miasta Radymna, ul. Lwowska 20 

Obrady rozpoczęto 29 października 2024 o godz. 08:30, a zakończono o godz. 09:39 tego 

samego dnia 

W posiedzeniu wzięło udział 14 Radnych. 

Obecni: 

1. Tomasz Andrejko 

2. Ewa Broda 

3. Jan Broda 

4. Grzegorz Figiela 

5. Marek Jackowski 

6. Mateusz Kokot 

7. Barbara Krzyżanowska 

8. Małgorzata Nietrzeba 

9. Andrzej Pacek 

10. Edward Piliszko 

11. Paweł Suchodolski 

12. Anna Trojnar 

13. Tomasz Zieliński 

14. Justyna Żelak 

 

Nieobecny był Janusz Sobejko. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

Pani Halina Wołos, Pan Dariusz Gliniany, Pan Andrzej Samborski - Przewodniczący Zarządów 
Osiedli w Radymnie. Nieobecny był Pan Lesław Kotyla. 
Pan Mieczysław Piziurny – Burmistrz Miasta Radymna,   
Pani Zofia Kawałek – Sekretarz Miasta Radymna,  
Pani Janina Kaczmarz – Skarbnik Miasta Radymna, 
Pani Anna Philipp-Pruchnik – Radca Prawny Urzędu Miasta Radymna, 
Pani Małgorzata Trojnar – Dyrektor Przedszkola Samorządowego w Radymnie, 
Pan Paweł Kalisz – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Radymnie, 
Pani Dorota Gunia – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Radymnie, Radna Powiatu 



Jarosławskiego, 
Pan Marek Sobolewski – Kierownik ZGK w Radymnie, Radny Powiatu Jarosławskiego. 
 

Obradom przewodniczył Pan Andrzej Pacek – Przewodniczący Rady Miasta Radymna. 
 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pan Przewodniczący otworzył obrady VII zwyczajnej sesji Rady Miasta Radymna, 
przywitał uczestników sesji oraz stwierdził prawomocność obrad. Obecnych było 14 
Radnych. 

Pan Przewodniczący poinformował wszystkich uczestników sesji Rady Miasta Radymna, 
że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i 
dźwięk oraz, że klauzula informacyjna RODO znajduje się na stronie internetowej Urzędu 
Miasta Radymna. 
Pan Przewodniczący poinformował Radnych, uczestników sesji Rady Miasta Radymna,  
o sposobie głosowania przy pomocy systemu eSesja. 
Pan Przewodniczący zarządził sprawdzenie kworum.  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący odczytał porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Radymna o pracach w okresie międzysesyjnym. 
4. Informacje o oświadczeniach majątkowych złożonych za 2023 r., na zakończenie kadencji oraz 
na rozpoczęcie kadencji. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2024 r. – projekt 
45/VII. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 
obowiązujących na terenie Miasta Radymna – projekt 46/VII.  
7. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia petycji Mieszkańców Miasta 
Radymna – projekt 47/VII.  
8. Informacja o realizacji zadań oświatowych na terenie Miasta Radymna w roku szkolnym 
2023/2024.  
9.  Przedstawienie raportu z wykonania „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Radymna na 
lata 2022-2025 z perspektywą na lata 2026-2030” za lata 2022-2023.  
10. Informacje o interpelacjach i zapytaniach Radnych. 
11. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach Komisji. 
12. Wolne wnioski i informacje. 
13. Zapytania. 
14. Zakończenie obrad sesji. 



Pan Przewodniczący poinformował, że Pan Burmistrz złożył wniosek o wprowadzenie do 
Porządku obrad projektów następujących uchwał: 

- projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązań wykraczających poza rok budżetowy 
2024 oznaczonego numerem 48/VII,  

- projektu uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta Radymna do zaciągnięcia 
zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy  2024 oznaczonego numerem 49/VII,  

- projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2024 r., oznaczonego 
numerem 50/VII.  

 

Głosowano w sprawie 

1.Zmiana porządku obrad - dopisanie punktu 5a w brzmieniu: 5a. Podjęcie uchwały w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązań wykraczających poza rok budżetowy 2024 – projekt 48/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 

Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEOBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

Proponowana zmiana porządku obrad została przyjęta jednogłośnie.  

Głosowano w sprawie 

2. Zmiana porządku obrad- dopisanie punktu 5b w brzmieniu 5b. Podjęcie uchwały w sprawie 

upoważnienia Burmistrza Miasta Radymna do zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza 

rok budżetowy 2024 – projekt 49/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 



Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 

Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

Proponowana zmiana porządku obrad została przyjęta jednogłośnie.  

Głosowano w sprawie 

3. Zmiana porządku obrad - dopisanie punktu 5c w brzmieniu 5c.  Podjęcie uchwały w sprawie 

wprowadzenia zmian w budżecie miasta w 2024 r. – projekt 50/VII 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 

Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

Proponowana zmiana porządku obrad została przyjęta jednogłośnie.  

 

Nikt więcej nie złożył wniosku o zmianę Porządku obrad. Pan Przewodniczący odczytał Porządek 
obrad w brzmieniu po dokonanych w nim zmianach, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Radymna o pracach w okresie międzysesyjnym. 
4. Informacje o oświadczeniach majątkowych złożonych za 2023 r., na zakończenie kadencji oraz 
na rozpoczęcie kadencji. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2024 r. – projekt 
45/7. 
5a. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązań wykraczających poza rok budżetowy 
2024. – projekt 48/7. 
5b. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta Radymna do zaciągnięcia 
zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2024-  projekt 49/7.  



5c. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta w 2024 r. – projekt 
50/7.   
6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 
obowiązujących na terenie Miasta Radymna – projekt 46/7.  
7. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia petycji Mieszkańców Miasta 
Radymna – projekt 47/7.  
8. Informacja o realizacji zadań oświatowych na terenie Miasta Radymna w roku szkolnym 
2023/2024.  
9.  Przedstawienie raportu z wykonania „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Radymna na 
lata 2022-2025 z perspektywą na lata 2026-2030” za lata 2022-2023.  
10. Informacje o interpelacjach i zapytaniach Radnych. 
11. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzednich Sesjach i posiedzeniach Komisji. 
12. Wolne wnioski i informacje. 
13. Zapytania. 
14. Zakończenie obrad sesji. 
 
Pan Przewodniczący złożył wniosek o procedowanie projektów uchwał bez konieczności ich 
odczytywania, za wyjątkiem projektów oznaczonych numerami 45/VII, 46/VII, 48/VII, 49/VII i  
50/VII. Wniosek Pana Przewodniczącego został przyjęty przez aklamację. 

 

3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Radymna o pracach w okresie międzysesyjnym. 

Pan Burmistrz składając sprawozdanie o pracach w okresie międzysesyjnym 
poinformował m. in. o: 
- zakończonej 20.09.2024 r. budowie i odbiorze końcowym placu zabaw przy Szkole 
Podstawowej, 
- złożonej dokumentacji celem wydania pozwolenia na budowę projektowanego zadania: 
przebudowa budynku części Szkoły Podstawowej z adaptacją na żłobek, został złożony 
wniosek o pozwolenie na budowę tej inwestycji, 
- pracach związanych z modernizacją ogólnodostępnego placu zabaw na Osiedlu Jagiełły 
(w wyniku przeprowadzonego zapytania ofertowego wpłynęło 6 ofert, z czego 5 nie 
spełniało wymagań zamawiającego), 
- pracach związanych z wymianą nieenergooszczędnych opraw oświetleniowych na 
terenie miasta Radymna w ramach Programu Rozświetlamy Polskę, wykonawcą zadania 
jest P.W. Elektrosprzęt Graboń z Jarosławia,  
- podpisanej umowie z wykonawcą okresowej kontroli rocznej stanu dróg publicznych 
oraz dróg wewnętrznych, 
- przygotowywanych procedurach przetargowych na pozostałe inwestycje, które w 
najbliższym czasie zostaną ogłoszone, 
- odbiorze w dniu 30.10.2024 r. lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego z Kielc dla 
OSP Radymno, 
- dokonanej sprzedaży drewna pozyskanego z wycinki drzew z terenów stanowiących 
własność Miasta Radymna, 



- przeprowadzonym pierwszym przetargu na sprzedaż niezabudowanej działki położonej 
przy dawnym torowisku o powierzchni 51 a 97 m, do przetargu nikt nie przystąpił, cena 
została obniżona, został ogłoszony drugi przetarg, 
- przeprowadzonych przetargach na sprzedaż zabudowanych nieruchomości przy ul. 
Zamkniętej 2 oraz przy Rynek 13A, oba przetargi odbyły się z wynikiem negatywnym, 
- przeprowadzonych trzecich przetargach na sprzedaż  działek położonych w obrębie 
dawnego pastwiska na Zagrodach, ze względu na brak oferentów, zakończyły się one 
wynikiem negatywnym, 
- zaplanowanym na 7.11.2024 r. pierwszym przetargu na sprzedaż nieruchomości przy ul. 
Sienkiewicza 1.   
 

W dyskusji na temat złożonego sprawozdania zabrał głos Pan Marek Jackowski, który 
zadał pytanie które lampy zostaną wymienione w pierwszej kolejności. Odpowiedział Pan 
Burmistrz informując, że oprawy zostaną wymienione w całym mieście, ale trudno 
powiedzieć w której kolejności.  

 

4. Informacje o oświadczeniach majątkowych złożonych za 2023 r., na zakończenie 

kadencji oraz na rozpoczęcie kadencji. 

 

Pani Sekretarz i Pan Przewodniczący przedstawili informacje o oświadczeniach 

zobowiązanych pracowników i Radnych składanych za rok 2023, na zakończenie kadencji 

oraz na rozpoczęcie kadencji.. 

 

 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2024 r. – 

projekt 45/VII. 

 

Pani Skarbnik zgłosiła autopoprawki do treści projektu uchwały oznaczonego numerem 

45/VII a następnie odczytała treść uchwały z autopoprawkami.  

 

Głosowano w sprawie 

Wprowadzenie autopoprawki w treści §1.1 oraz w treści §1.2 projektu uchwały 45/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz 

Kokot, Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, 

Paweł Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEBECNI (1) 



Janusz Sobejko 

 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały, wraz z 
autopoprawkami, Komisji:  
-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  
  

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2024 r. – projekt 45/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 

Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

5 a) Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązań wykraczających poza rok budżetowy 

2024 - projekt 48/VII. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały. 
 
Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  
-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązań wykraczających poza rok budżetowy 2024 

- projekt 48/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 



ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 

Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

5 b) Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta Radymna do zaciągnięcia 

zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2024 - projekt 49/VII. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały. 
 
Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  
-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki komunalnej – opinia pozytywna.  

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta Radymna do zaciągnięcia 

zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2024 - projekt 49/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 

Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEOBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

5 c) Podjęcie uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie miasta w 2024 r. - projekt 

50/VII. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały. 
 
Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  
-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 



Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta w 2024 r. - projekt 50/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 

Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEOBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

obowiązujących na terenie Miasta Radymna – projekt 46/VII. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Sekretarz przedstawiła projekt uchwały. 
 
Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  
-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  
- Spraw Społecznych i Porządku Publicznego – opinia pozytywna. 

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

obowiązujących na terenie Miasta Radymna – projekt 46/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 

Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 



NIEOBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia petycji Mieszkańców Miasta 

Radymna – projekt 47/VII. 

 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  

-Skarg, Wniosków i Petycji  – opinia pozytywna.  

 

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

Głosowano w sprawie 

Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia petycji Mieszkańców Miasta 

Radymna – projekt 47/VII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (10) 

Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara Krzyżanowska, Małgorzata 

Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Paweł Suchodolski, Anna Trojnar 

PRZECIW (1) 

Justyna Żelak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Tomasz Andrejko, Mateusz Kokot, Tomasz Zieliński 

NIEOBECNI (1) 

Janusz Sobejko 

8. Informacja o realizacji zadań oświatowych na terenie Miasta Radymna w roku szkolnym 

2023/2024. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Sekretarz przedstawiła przedmiotową informację. 

Nikt nie zgłosił się do dyskusji, wobec czego Pan Przewodniczący zamknął ten punkt Porządku 

obrad. 

9. Przedstawienie raportu z wykonania „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Radymna 

na lata 2022-2025 z perspektywą na lata 2026-2030” za lata 2022-2023. 



Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Sekretarz przedstawiła streszczenie raportu. 

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji.  

10. Informacje o interpelacjach i zapytaniach Radnych. 

Nikt nie złożył interpelacji ani zapytania. 

11. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach komisji. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Sekretarz przedstawiła odpowiedzi na wnioski 
zgłaszane przez Radnych podczas wcześniejszych obrad Sesji i posiedzeń Komisji. 

12. Wolne wnioski i informacje. 

 

Pani Justyna Żelak złożyła wniosek o organizację w grudniu 2024 r. Jarmarku Bożonarodzeniowego w 

Rynku miasta Radymna, podczas którego lokalni wystawcy mieliby możliwość zaprezentowania i 

sprzedaży swoich wyrobów. Warto zaprosić dzieci i młodzież ze Świetlicy Wzrastanie w celu 

zaprezentowania wykonanych samodzielnie kartek i ozdób świątecznych. Pani Justyna Żelak 

zadeklarowała osobistą pomoc w pozyskaniu wystawców i promocji tego przedsięwzięcia.   

 

Pani Justyna Żelak złożyła wniosek o wygospodarowanie środków w tegorocznym budżecie lub 

zabezpieczenie ich w przyszłorocznym budżecie miasta  na zakup przenośnego defibrylatora AED 

i umieszczenie go w oznakowanym miejscu w centrum miasta. 

 

Pani Justyna Żelak zawnioskowała o wykaz podmiotów wynajmujących halę sportową w 

bieżącym sezonie sportowym (dotyczy to  sezonu siatkarskiego od września 2024 r. do końca 

kwietnia 2025 r.). Wniosek wynika z faktu, że w bieżącym sezonie TKS Żagiel Radymno ma 

problem z wynajęciem hali sportowej w godzinach odpowiadających siatkarzom, a w 

poprzednich sezonach takiego problemu nie było. 

 

Pan Marek Jackowski złożył wniosek o odnowienie (odświeżenie) Hali Targowej w Radymnie z 

uwagi na zbliżające się Święto 11 Listopada. W związku z oczekiwaniem na pozyskanie dotacji na 

gruntowny remont tego budynku, Pan Marek Jackowski prosi o odnowienie go dostępnymi 

siłami i środkami, którymi dysponuje Miasto Radymno.  

 

Pan Tomasz Andrejko podziękował za realizację Jego wniosków i poinformował, że przy zejściu z 

ul. Budowlanych na plażę lampy już świecą.   

13. Zapytania. 

 



Pan Marek Jackowski zapytał, czy są jakieś możliwości pozyskania środków zewnętrznych na 

remont Hali Targowej. 

Odpowiedział Pan Burmistrz informując, że obecnie Miasto Radymno przygotowuje wniosek na 

remont budynku Hali Targowej z naboru ogłoszonego przez Ministerstwo Kultury. Kwota 

możliwa do otrzymania wynosi 5 mln zł. Nabór został wyznaczony na 4 listopada. Posiadamy 

program funkcjonalno-użytkowy. Miasto wystąpiło do Konserwatora Zabytków o decyzję 

zatwierdzającą ten plan. Pan Burmistrz oznajmił, że wniosek zostanie złożony i ma nadzieję, że 

zostanie zatwierdzony. Remont Hali jest bardzo kosztowny, wynosi ok. 5 mln. zł z czego 

najdroższym elementem jest dach, który jest w bardzo złym stanie.  

Głos zabrała Pani Sekretarz, która poinformowała o rozstrzygnięciu głosowania w ramach 

Budżetu Obywatelskiego. Najwięcej głosów otrzymał projekt „Sportowe Radymno - 

modernizacja szatni szkolnych na hali sportowej w Radymnie „ – 325 oddanych głosów.    

14. Zakończenie obrad sesji. 

O godz. 09:39 Pan Przewodniczący zamknął obrady VII sesji Rady Miasta Radymna, 

podziękował zaproszonym Gościom, Radnym i wszystkim obecnym za udział w obradach. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miasta Radymna 

                     Andrzej Pacek 

 

 

Protokołowała: 

Joanna Mizgiel  

 

 


